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１．定例会議                          

○理事会                       １月３０日(月)  
  理事１３名、監事１名及び顧問が出席し以下のとおり議事が進みました。 

《報告事項等》 

   ①土木部会忘年会 １２／２７ 

   ②秋田市への新年挨拶 １／４   

③安全祈願祭 １／１２ 

④建築部会新年会 １／２４ 

   ⑤女性の活躍推進と労働災害防止の講演会 １／２７ 
 
   事務局が上記項目について出席者数等を報告後、議長が質問及び意見を求めました 
  が発言はありませんでした。 
 

《議事》 

  議題① ２９年度各会総会までのスケジュールについて        
       

   通常総会・定時総会への開催に向けた協議を行い、例年通り各会役員会を開催し準 

備することとしました。また、２月理事会には正会員入会を諮問することとしました。 

 

議題② 秋田市建設業協会通常総会について 

    日時 ： ５月３０日（火） 

    時間 ： 総会 午後４時３０分  懇談会 午後５時３０分 

    場所 ： 秋田キャッスルホテル  

 

   平成２９年度の通常総会開催時期等について協議した結果、上記のとおり決定しま 

した。 

また、次回の三役会・理事会の開催日は、２月２７日（月）三役会１０：３０、理 

  事会１１：００から開催することとしました。   
        

   

２．行事報告                          

○新年挨拶まわり                   １月４日（水） 

秋田市長及び関係各部課所室に対し新年の挨拶を行いました。協会からは協会三役

と企画委員長・運営委員長が参加いたしました。 

 

○安全祈願祭                    １月１２日（木） 

一年間の工事の無事故・無災害を祈り、秋田ビュ―ホテルに於いて安全祈願祭を行 

いしました。 

祭事終了後、来賓としてご出席頂いた労働基準監督署長及び秋田市関係者（上下水 

道事業管理者、建設部長、都市整備部次長、工事検査室長）と懇談会を行いました。 



     

○女性の活動推進と労働災害防止の講演会       １月２７日（金） 

   秋田労働局及び秋田労働基準監督署に講師の派遣を依頼し、下記テーマによる講演 

 会を協会会議室に於いて開催いたしました。参加者は協会員やその社員及び関連団体 

から男女合わせて２６名が参加しました。 

 

                    記  

    

テーマ 「女性の活躍推進について」 秋田労働局雇用環境・均等室、室長補佐    

（併）雇用環境改善・均等推進指導官 金丸美津子 様 
        

「労働災害防止等について」 秋田労働基準監督署 安全衛生課 

労働基準監督官  田村順也  様 

  

３．部会・青年会等の活動                          

○建築部会新年会                   １月４日（水） 

秋田市大町料亭志田屋に於いて会員１８名が出席し、来賓の方々と建築の設計や工 

法及び建設業界の後継者問題などについて、広く意見を交わしました。 

 

○秋田市建築関連団体連絡協議会監査及び役員会    １月１９日（木） 

   平成２９年の定時総会開催準備のため、一年間の収支決算について監査を行いまし 

た。監査の結果、証拠書類や収支内容等が「適正」であるとの報告でした。    

また、監査終了後、役員会を開催し総会の開催日時、議題等について役員会で協議 

いたしました 

結果、総会開催日は、平成２９年２月６日（月）。場所は秋田キャッスルホテル。総 

会は５時、懇談会は５時３０分から開催することに決定しました。また議題について 

は例年通りといたしました。 

 

○青年会役員会                   １月３１日（火） 

議題１．平成29年度事業並びに予算について 

     事業並びに予算については案どおり、承認され決定いたしました。 

議題２．熊本研修視察に当たって、熊本城復興城主に参加し寄附することとしました。 

 

○青年会除雪ボランティア 

 秋田市ボランティアセンターからの依頼により、１月２７日に河辺の老人宅の除雪ボ

ランティアを会員である加賀屋篤青年会会長・林德彦幹事並びに林工務店従業員１名、

足利工務店従業員２名が参加し行いました。 


